



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
МО - НОВОМИЧУРИНСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ ПРОНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

НАШ НОВОМИЧУРИНСК

Выпускается с 3 февраля 2011 года Спецвыпуск № 6-7 (75-76), 28 марта 2014 года
Сайт администрации МО – Новомичуринское городское поселение: www.admnovomich.ru

С 11 апреля по 23 мая на территории Новомичуринского городского поселения объявлен месячник по благоустройству

ПОДВОДА ИТОГИ



НА ПЕРВОМ ОТЧЕТЕ НОВОГО ГЛАВЫ

19 марта в ДК «Энергетик» перед жителями Новомичуринска глава города Иван Кречко отчитался о работе исполнительного органа власти – администрации поселения за 2013 год.

Открыл мероприятие заместитель главы поселения Игорь Кирьянов. Он ознакомил присутствующих с повесткой собрания и представил гостей: главу администрации МО – Пронский муниципальный район Александра Шаститко, председателя Совета депутатов Новомичуринского городского поселения Алексея Соболева, начальника ОМВД России по Пронскому району Алексея Черноморца, начальника управления по сбыту филиала ОАО «ОГК-2» – Рязанская ГРЭС Андрея Ильичева.

Полный отчет главы Новомичуринского городского поселения И.Н.Кречко читайте на стр. 5-10.

Из выступления главы администрации МО – Пронский муниципальный район Александра Шаститко:

«Добрый день, уважаемые жители города Новомичуринска!

Хотел несколько слов сказать о работе администрации города, как мы

это видим со своей стороны, и о том, что делается в Пронском районе в целом.

Год назад мной были внесены несколько предложений, которые, на мой взгляд, необходимо было решать. На сегодня я могу констатировать, что ряд из них уже выполнены.

Если рассматривать взаимодействие города и района **в рамках обеспечения полномочий образования**, то город стал активно участвовать в жизни каждого учреждения: будь это школа или садик. Я всегда говорил, что образование и медицина – это полномочия района, но, в конце концов, в детские сады, школы, больницы ходят жители того или иного поселения. Поэтому я хочу выразить слова благодарности Совету депутатов, администрации за то, что они поддержали эту инициативу. Финансовые средства, выделенные из бюджета города, стали большим подспорьем для этих учреждений. На них, возможно, будут закуплены игровые площадки, частично отремонтированы игровые зоны в детских садах, в школах будет проведен ремонт и благоустройство территории, что в конечном итоге скажется на облике города...

...**Было сказано о дорогах.**

Действительно, большая работа проведена за последние годы по их ремонту. И она, я смотрю по докладу, планируется продолжиться. Но... я уже давал поручение на еженедельном совещании, также хочу еще в присутствии вас, уважаемые жители Новомичуринска, рекомендовать городу создать комиссию и проверить те дороги, которые были сделаны в 2012-2013 годах. Потому что есть гарантийное обслуживание этих дорог, и мы сегодня можем наблюдать, что не все дороги были выполнены качественно. Поэтому, уважаемый Иван Николаевич, Алексей Анатольевич прошу все-таки создать комиссию, провести обследование этих дорог и, если будут выявлены нарушения, то привлечь к гарантийному обслуживанию те подрядные организации, которые выполняли ремонт этих дорог. Я думаю, что это будет целесообразно и финансово эффективно.

Здесь было сказано **об обеспечении жильем** молодых специалистов: работников культуры, образования, здравоохранения, муниципальных организаций. Это очень сложный вопрос любого поселения.

(Продолжение на 2 странице)

НА ПЕРВОМ ОТЧЕТЕ НОВОГО ГЛАВЫ

(Начало на 1 странице)

Дело в том, что молодые кадры никогда не придут в тот населенный пункт, где мы им не сможем создать условия. Мы ездили на несколько ярмарок вакансий, пытались молодых специалистов привлечь сюда: город нравится, все нравится, а вот с жильем проблема. Я выражаю слова благодарности за инициативу, заложенную прежним Советом депутатов, которую активно поддерживал его председатель Василий Егорович Кожевников. Надеюсь, что сегодня администрация и Совет депутатов эту инициативу продолжат. Потому что мы должны понимать, если город самостоятельно не позаботится, где будет жить ваш врач, учитель, то тогда мы без вас не сможем решить эту проблему.

Сегодня мы готовы будем заключать целевые договора обучения. И если раньше целевые договора не давали нам возможность вернуть человека, которого мы обучили в высшем учебном заведении, то сегодня договор будет именно так прописан. Мы надеемся, что тем самым поможем нашим новомичуринским ребятам поступить в институты и будем точно понимать, что они вернуться к нам и будут работать уже в нашем поселении. Соответственно, выделение жилья – это сегодня большое подспорье.

...Что касается спорта.

...Открываются новые направления – регби, черлидинг и другие. Сегодня есть очень сильные результаты у боксеров, борцов греко-римской борьбы, дзюдоистов. Гиревики – постоянные чемпионы. То есть можно и нужно это продолжать.

Мы, в свою очередь, тоже не стоим на месте. И в наших планах сегодня стоят два важных, значимых события, которые мы хотим реализовать на территории города Новомичуринск.

Это строительство Ледового дворца, которое, на наш взгляд, нам по силам начать в этом году. Потому что проект уже заказан. Как только он получит экспертизу, тогда, я думаю, к тому времени у нас уже решится вопрос с финансированием. Ледовые дворцы в Рязанской области существуют только в двух населенных пунктах – в Рязани и в Сасове. Новомичуринск – будет третьим городом, в котором, по нашим планам, должен появиться Ледовый дворец...

Второе сегодняшнее дело – установить многофункциональную игровую площадку с современным покрытием, с ограждением, с освещением в Новомичуринске возле школы №3. Это тоже даст возможность

людям, любящим спорт, заниматься на улице, а также проводить межрайонные соревнования на территории города уже в современных условиях.

О взаимопомощи и взаимодействии города и других поселений.

Город оказывал и ранее содействие поселениям. Сейчас помогли Мамонову, Бакланово. Бакланово – это особая стратегическая задача. Что касается многодетных семей. Сегодня стоит задача обеспечить земельным участком каждую такую семью. К сожалению, не получается конкретно в Новомичуринске раздавать земельные участки. Соответственно, встал вопрос, где же все-таки давать: далеко – будь там Денисово, либо Погореловка, либо Тырново или Октябрьское – не совсем удобно. Хотя, хочу сказать, что многие новомичуринцы выбрали земельные участки (и достаточно неплохие) в Пронске. Но там тоже есть предел и, наверное, всем не хватает. А новомичуринское представление многодетных семей самое большое в районном списке. Поэтому было принято решение прирезать земельный участок близ деревни Бакланово с целью его дальнейшего размежевания предоставления, в том числе, или прежде всего, многодетным семьям.

Сами понимаете, просто так подойти к строительству и раздаче земельных участков – это будет не совсем правильно. Первая задача, которую мы себе поставили – сделать проект планировки всей территории, потому что мы планируем около 20 га застраивать. Соответственно, надо чтобы выявились объекты коммунальной и социальной инфраструктуры. И сейчас мы этим вопросом занимаемся. Стоимость этой работы будет составлять около полутора миллионов рублей.

Учитывая, что мы и Погореловское поселение готовы предложить новомичуринцам земельные участки (нам кажется, что тогда мы хоть как-то снизим накал и дадим возможность им приблизиться к городу, и в какой-то мере удовлетворить их потребности), мы пришли на переговоры с городом совместно поучаствовать в реализации этого проекта. На что городская администрация и депутаты высказали понимание.

В этом году планируется начать строительство второй очереди на заводе «ЭКО-Золопродукт Рязань». В августе 2013 года состоялось открытие. Сегодня предприятие работает практически на 100 % мощности. Даже, когда была зима и строительные организации не так

эффективно работали на рынке, завод работал на полную мощность склады их были пусты – это говорит о том, что и сегодня продукция их востребована. Строительство второй очереди позволит изготавливать уже не блоки, а бетонные конструкции – плиты или что-то подобное, – которые также будут использоваться в строительстве домов. Это тоже инвестиции, новые рабочие места, новые отчисления в бюджет.

У нас есть инвесторы, которые готовы на территории Пронского района построить теплицу. Ориентировочная сумма инвестиций – порядка 700 млн. рублей. Это достаточно экологически чистое предприятие, и мы всячески это поддерживаем...

...Если город Новомичуринск по качеству дорог в последние несколько лет себя поправил, то по району я очень часто на встречах получаю вопрос: «Когда же вы сделаете **дорогу Рязань-Скопин и поворот до Новомичуринска?**». Мы не сделаем, потому что эта дорога областного значения. Единственное, что мы, также как и вы, бьем в колокола, используем ваши письма, для того чтобы направить министру транспорта и дорожного хозяйства Рязанской области просьбу обратить внимание на проблему. На одной из встреч в прошлом году в Скопине губернатор О.И. Ковалев дал поручение начать работы по проектированию дороги Рязань-Скопин для включения ее в план-график строительства. Мы надеемся, что 2014-2015 годы станут определяющими, когда начнется строительство или ремонт дороги. Тогда мы получим 60 км до поворота, ну а здесь, я думаю, что это будет уже не проблема доделать. Я думаю, что они не бросят ее и обязательно доведут до Новомичуринска.

Хочу поблагодарить жителей, что нашли время прийти на данное мероприятие, за активную жизненную позицию, которую вы проявили и проявляете во всех мероприятиях города, в выборах.

Мы работаем для вас и нуждаемся в вашей поддержке и понимании. Мы хотим слышать от вас о тех вещах, которым, на ваш взгляд, мы недостаточно уделяем внимания, либо вы считаете, что надо уделить особое внимание».

После выступления докладчики ответили на вопросы жителей.

В конце мероприятия был вынесен на голосование вопрос о признании работы главы и администрации поселения за 2013 год удовлетворительной.

АКТУАЛЬНО

20 марта в здании администрации МО – Новомичуринское городское поселение состоялась встреча с руководителем Фонда капитального ремонта многоквартирных домов Рязанской области Игорем Квашиным. Цель таких встреч – разъяснение Закона Рязанской области о капремонтах. Предлагаем вашему вниманию публикацию Светланы МАКСИМОВОЙ с сайта: <http://mediaryazan.ru> от 15.03.2014

ТРИ ВАРИАНТА ДЛЯ СОБСТВЕННИКА

В конце декабря минувшего года в Рязанской области был создан Фонд капитального ремонта многоквартирных домов, на который возложена обязанность организовывать проведение всех видов капремонта в более чем 7 тысячах жилых домов области.

Кроме того, на счетах фонда будут аккумулироваться средства собственников жилья, предназначенные для приведения жилья в порядок. Конечно, лишь в том случае, если рязанцы примут решение доверить этой организации свои накопления. О целях и задачах Фонда капремонта мы попросили рассказать его генерального директора Игоря Квашина.

Р.В.: Игорь Васильевич, в чем главное отличие новой системы капитального ремонта?

И.К.: Ответственность собственников квартир за состояние общедомового имущества (крыш, подвалов, коммуникаций) введена еще в 2005 году. Это определяют и гражданский, и жилищный кодексы. Мы, как владельцы всего многоквартирного дома, должны заботиться о своей недвижимости с тем, чтобы не причинить ущерб проживающим в доме и посторонним лицам. Поэтому все наши хлопоты о доме разделены на две части: текущее его содержание и капитальный ремонт. Теперь давайте вспомним, как мы выполняли вторую часть. Очень редко, когда находились дома, в которых собственники принимали решение о том, что нужно провести капремонт, предусмотреть источник финансирования — собрать собственные средства, может быть, воспользоваться кредитом. Самым распространенным способом было обращение жителей в органы местного самоуправления с жалобами на протекающую крышу, трубы и т.д. В этом случае я всегда привожу такой пример: у вас есть дом в деревне, и у него пришла в негодность кровля, вы же не начинаете требовать от главы поселения привести ее в порядок, так как это ваша индивидуальная собственность. В многоквартирном доме индивидуальная собственность — это внутренность квартиры, все остальное — стены, крыши, трубы, лифты — коллективная. И когда эта собственность приходит в негодность, то собственники не стремятся восстановить и сохранить ее, а обращаются с жалобами в органы власти. Согласитесь, с одной стороны, ситуация абсурдная, но, с другой, степень износа жилья, отсутствие у собственников средств и т.д. и т.п. этой

ситуации способствовали. Вывести из нее немного помог созданный Фонд содействия реформированию ЖКХ, когда государство стало софинансировать, причем в большей части, затраты собственников на капитальный ремонт. Надо сказать, что эта мера значительно поспособствовала приведению жилья в порядок. Во-первых, немало домов провели капремонт, а во-вторых, у владельцев жилья несколько изменилось сознание. И сегодня, как логическое продолжение политики приучения собственников в полной мере заботиться о своем имуществе, государство приняло решение о создании такой системы, когда мы, жители многоквартирных домов, в установленном законодательством порядке накапливаем средства на капитальный ремонт.

Р.В.: Значит ли это, что финансовой помощи от государства не будет?

И.К.: Нужно понимать, что инициатива государства создать региональные системы капитального ремонта — это та же поддержка, в том числе материальная, в виде субсидий федеральных, региональных и муниципальных, а также в виде создания и содержания таких структур, как региональные фонды капремонта.

Р.В.: Как собственники смогут узнать или получить эти субсидии, каким теперь будет механизм выделения средств?

И.К.: К принятой региональной программе капремонта, где по каждому дому определен период проведения того или иного вида работ, региональное Правительство утверждает трехлетние детализированные планы, в которых указываются источники финансирования, в том числе подразумевается и субсидирование. Первый детальный план мы должны увидеть в ближайшие два месяца.

Р.В.: Игорь Васильевич, закон о капремонте предлагает жителям многоквартирных домов несколько способов накопления средств. Какие между ними отличия, и в каком случае тот или иной способ будет более надежным?

И.К.: Основных способов два: на специальном счете и на счете регионального оператора, или иначе — регионального Фонда капремонта. Спецсчет рассчитан на ответственных, активных, организованных собственников. В частности, такая возможность в законе прописана для ТСЖ, но я думаю, что не все ТСЖ его выберут, так как это непростой способ накопления,

он годится лишь для тех, кто имеет полноценный опыт управления домом. Кстати, у способа «спецсчет» есть еще одна «форма», предназначенная в том числе для ТСЖ, состоящих из нескольких домов или домов, обслуживаемых управляющими компаниями. Ее можно назвать средним вариантом. Это накопление средств на специальном счете, но его владельцем будет региональный оператор. В обоих этих случаях нужно понимать, что расходы на содержание счета и прочие организационные будут нести собственники жилья. Кроме того, выбрав спецсчет, собственники должны будут рассчитывать только на свои средства.

Р.В.: Поясните, зачем такая сложная схема?

И.К.: Предположим, в вашем доме принята непосредственная форма управления, и вы имеете возможность и приняли решение о накоплении денег на капремонт самостоятельно, на специальном счете. Кто в данном случае будет его владельцем? В таком доме есть уполномоченное лицо, которое выбирается на общем собрании жильцов, и ему делегируются полномочия других собственников, в том числе заключение договоров и т.д. По сути, именно этот человек станет владельцем спецсчета. Вы не опасаетесь, что он соблазнится и совершит какие-нибудь, выражаясь юридическим языком, неправомерные действия? Та же ситуация, если вы доверили управление домом компании и ей поручили свой спецсчет, где средства будут накапливаться в течение длительного времени... Мы знаем, что существует риск, когда управляющая компания по каким-либо причинам прекращает свою деятельность, и что будет с этими деньгами? Согласитесь, гораздо проще, когда владельцем спецсчета будет такая организация, ответственность за которую, в том числе и финансовую, несет Правительство своим бюджетом. Что бы ни случилось за 20-30 лет, правительство всегда будет существовать и всегда будет бюджет.

Р.В.: Сможет ли региональный оператор использовать по своему усмотрению средства, хранящиеся на принадлежащем ему специальном счете того или иного дома?

И.К.: В данном случае оператор только выполняет функции контроля, никуда деньги не тратит, а списание средств возможно только по решению собственников помещений и только на проведение капитальных ремонтных работ, при наличии предусмотренной законом документации. (Прод. на стр.4)

АКТУАЛЬНО

ТРИ ВАРИАНТА ДЛЯ СОБСТВЕННИКА

(Нач. на стр. 3) Схема сложная, но, думаю, законодатель создал ее для того, чтобы обеспечить сохранность средств в течение длительного времени.

Р.В.: Для каких собственников предназначен счет регионального оператора?

И.К.: Для тех, кто пока не готов самостоятельно организовать работу со спецсчетами и т.д. Всю эту работу берет на себя региональный оператор, деятельность которого финансируется из областного бюджета, он не пользуется средствами собственников квартир. Это, по сути, тоже помощь государства собственникам. В обязанности фонда также включена организация капитального ремонта, выбор подрядчиков, заключение договоров и многое другое.

Р.В.: Будет ли у собственников возможность поменять способ накопления средств?

И.К.: Да, такая возможность предусмотрена. Но есть определенные временные условия, например, «уйти» от регионального оператора на «спецсчет» можно будет не сразу, и это связано с тем, что оператор действует, говоря проще, как касса взаимопомощи, и если срок ремонта дома подошел, а собственники еще не успели накопить необходимой суммы, оператор все равно ремонт проведет. Переменить спецсчет на регоператора проще.

Р.В.: Игорь Васильевич, очевидно, фонду потребуется

серьезный штат специалистов, мощное программное обеспечение, позволяющее учитывать все шаги по каждому дому...

И.К.: Да, и работа в этом направлении ведется. Самое сложное — программное обеспечение. Потребуется очень сложная, но и очень интересная система, позволяющая учитывать финансовые потоки, ремонтные сроки, выполненные работы, стоимость услуг и ряд других параметров.

ОТ РЕДАКЦИИ «НН».

Правительством Рязанской области, в соответствии с законом, утверждена региональная Программа капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, рассчитанная на 30 лет. Программа размещена в газете «Рязанские ведомости» от 20 февраля 2014 года и на сайте регионального министерства ТЭК и ЖКХ. Сайт Фонда находится в разработке.

Фонд находится по адресу: г. Рязань, ул. Маяковского, 1а, строение «Е». График работы: с 9.00 до 18.00. С вопросами можно обращаться по телефонам: 8 (4912) 46-51-85, 46-51-90. Обязательно необходимо предварительно позвонить по указанным телефонам и записаться на определенный день на прием к специалистам Фонда.

Вопросы вы также можете задавать на встречах со специалистами администрации Новомичуринска.

ПЛАН-ГРАФИК ВСТРЕЧ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ АДМИНИСТРАЦИИ С ЖИТЕЛЯМИ Г.НОВОМИЧУРИНСК для решения вопроса о выборе способа формирования фонда капитального ремонта

Адрес	Дата и время встречи
Пр. Энергетиков, д.34 корп.1, корп.2	28.03.2014 в 16-30
Ул. Строителей, д.38, д.35	28.03.2014 в 17-30
Ул. Строителей, д.33, д.33А	28.03.2014 в 18-30
Ул. Строителей, д.31, ул. Волкова, д.8	28.03.2014 в 16-30
Ул. Волкова, д.4/12,	28.03.2014 в 17-30
Ул. Волкова, д.2,	28.03.2014 в 18-30
Ул. Волкова, д.3/10,	31.03.2014 в 16-30
Ул. Волкова, д.1	31.03.2014 в 17-30
Ул. Строителей, д.27/5, ул. Волкова, д.7	31.03.2014 в 18-30
Ул. Строителей, д.23, ул. Волкова, д.9	31.03.2014 в 16-30
Ул. Волкова, д.11, д.15	31.03.2014 в 17-30
Ул. Волкова, д.17, д.19	31.03.2014 в 18-30
Ул. Волкова, д.21, д.23	01.04.2014 в 16-30
Пр. Энергетиков, д.27/26	01.04.2014 в 17-30
Пр. Энергетиков, д.24, ул. Волкова, д.25	01.04.2014 в 18-30
Пр. Энергетиков, д.16, д.18	01.04.2014 в 16-30
Пр. Энергетиков, д.12, пр. Смирягина, д.20	01.04.2014 в 17-30
Пр. Смирягина, д.8	01.04.2014 в 18-30
Пр. Смирягина, д.16, д.14	02.04.2014 в 16-30
Пр. Смирягина, д.10, д.12	02.04.2014 в 17-30
Пр. Смирягина, д.6, д.4, д.2/21	02.04.2014 в 18-30
Пр. Смирягина, д.11	02.04.2014 в 16-30
Пр. Смирягина, д.23	02.04.2014 в 17-30
Пр. Смирягина, д.5, д.7	02.04.2014 в 18-30
Пр. Смирягина, д.13, д.19, д.15	03.04.2014 в 16-30
Пр. Смирягина, д.21, д.27	03.04.2014 в 17-30

Пр. Смирягина, д.31, д.33	03.04.2014 в 18-30
Пр. Смирягина, д.9, ул. Строителей, д.17	03.04.2014 в 16-30
Ул. Строителей, д.15, д.13	03.04.2014 в 17-30
Ул. Строителей, д.11, д.9	03.04.2014 в 18-30
Ул. Строителей, д.5, д.7	04.04.2014 в 16-30
Ул. Строителей, д.1, д.3, ул. Комсомольская, д.31	04.04.2014 в 17-30
Ул. Строителей, д.2, д.4, д.6, д.8, д.10, д.12	04.04.2014 в 18-30
Ул. Комсомольская, д.8, д.10	04.04.2014 в 16-30
Ул. Комсомольская, д.16, д.14	04.04.2014 в 17-30
Пр. Энергетиков, д.4, д.8	04.04.2014 в 18-30
Пр. Энергетиков, д.6, д.10, д.14	07.04.2014 в 16-30
Дома 53Д, 55Д, 44Д	07.04.2014 в 17-30
Дома 46Д, 54Д, 43Д,	07.04.2014 в 18-30
Дома 42Д, 40Д	07.04.2014 в 16-30
Дома 25Д, 39Д	07.04.2014 в 17-30
Дома 19Д, 20Д	07.04.2014 в 18-30
Дома 17Д, 18Д, 16Д	08.04.2014 в 16-30
д.1Д	08.04.2014 в 17-30
Дома 2Д, 6Д	08.04.2014 в 18-30
Дома 8Д, 7Д, 3Д	08.04.2014 в 16-30
д.4Д	08.04.2014 в 17-30
Дома 11Д, 12Д, 13Д	08.04.2014 в 18-30
Дома 14Д, 15Д	09.04.2014 в 16-30
Дома 26Д, 24Д	09.04.2014 в 17-30
Дома 27Д, 29Д	09.04.2014 в 16-30
Дома 30Д, 31Д	09.04.2014 в 17-30

ПОДВОДЯ ИТОГИ

ОТЧЕТ ГЛАВЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ – НОВОМИЧУРИНСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ И.Н. КРЕЧКО О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ АДМИНИСТРАЦИИ ЗА 2013 ГОД

19 марта 2014 года

ДОБРЫЙ ДЕНЬ УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ И ГОСТИ ГОРОДА!

Исполняя требования закона, я как Глава Новомичуринского городского поселения, выношу на ваше рассмотрение отчет о работе исполнительного органа власти – Администрации поселения за 2013 год.

Фактическая численность населения Новомичуринского городского поселения на 01 января 2014 года составила 18075 человек. В 2013 году – родилось 177 человек, умерло – 294.

Одним из основных событий 2013 года, безусловно, можно назвать выборы депутатов Совета депутатов третьего созыва и главы городского поселения.

Я, пользуясь предоставленной мне возможностью, хочу еще раз выразить признательность за оказанное мне доверие и хочу заверить, что со своей стороны сделаю все возможное для того, чтобы город не останавливался в своем развитии.

Хорошо осознаю, что положительных результатов можно добиться только при слаженной работе администрации поселения с Советом депутатов Новомичуринского городского поселения, при поддержке Правительства Рязанской области, администрации Пронского муниципального района.

Слагаемыми общего успеха могут и должны стать хорошие производственные показатели муниципальных предприятий и учреждений, а также всех организаций и предпринимателей, осуществляющих свою деятельность на территории Новомичуринского городского поселения. Только при этом условии возможно процветание нашего города.

Хочу сегодня поблагодарить свою предшественницу – Елену Ивановну Шумилову. Считаю, что под ее руководством функционирование администрации, муниципальных предприятий и учреждений, городского хозяйства в целом, было достаточно слаженным. Это мы видим по итогам работы 2013 года.

В прошлом году Новомичуринск отметил свое 45-летие. К этому событию была выпущена красочная книга «России милый уголок...». В ней рассказано об органах местного самоуправления, муниципальных организациях и предприятиях, организациях когда-то существовавших и ныне действующих, работавших и работающих в них людях. Одним словом, в книге отражена интересная история большой стройки маленького города.

У Новомичуринского городского поселения появились официальные символы – герб и флаг, утвержденные Решением Совета депутатов Новомичуринского городского поселения №52 от 22 мая 2013 года и внесенные в Государственный геральдический регистр РФ. Автор эскиза герба – Михаил Еремин.

Заметным событием стало открытие завода ООО «ЭКО-Золлопродукт Рязань» по производству блоков из ячеистого бетона автоклавного твердения. Надеюсь, что в Новомичуринске появятся новые предприятия, а, значит, и новые рабочие места.

3 декабря 2013 года отметило свое 40-летие главное предприятие города – Рязанская ГРЭС. С начала реформирования электроэнергетики электростанция постоянно переживает многочисленные преобразования: меняется структура управления, обновляется и модернизируется оборудование... Но, несмотря на все перемены, новомичуринские энергетики несут круглосуточную трудовую вахту, электростанция работает и приносит пользу стране.

Позвольте кратко остановиться на основных итогах работы администрации в 2013 году.

БЮДЖЕТНАЯ ПОЛИТИКА ГОРОДА

Как мы все знаем, бюджет – это основной показатель раз-

вития. Органы местного самоуправления обеспечивают сбалансированность местных бюджетов и соблюдение установленных федеральными законами требований к регулированию бюджетных правоотношений. Бюджету мы уделяем первостепенное внимание, ведь только при наличии средств можно выполнить поставленные задачи.

Изначально бюджет городского поселения 2013 года был утвержден на сумму **94 млн. 884,5 тыс. руб.** В течение года было получено дополнительных доходов в сумме **22 млн. 245 тыс. руб.**, в результате чего доходная часть бюджета составила **116 млн. 428 тыс. руб.**

Структура полученных доходов такова:

- налог на доходы физических лиц – 22 млн. 056,5 тыс. руб.,
- земельный налог – 23 млн. 156 тыс. руб.
- налог на имущество физических лиц – 5млн. 762 тыс. руб.
- аренда земли – 39 млн. 851 тыс. руб.
- аренда муниципального имущества – 7 млн. 583 тыс. руб.
- доходы от размещения нестационарных объектов – 891 тыс. руб.
- продажа имущества – 5 млн. 934 тыс. руб.
- продажа земли – 646 тыс. руб.
- прочие поступления от денежных взысканий (штрафов) – 1,5 тыс. руб.

- по трем учреждениям культуры – 61 тыс. руб.
- субвенции из областного бюджета – 10 млн. 486 тыс. руб.

Из бюджета Новомичуринского городского поселения финансируются расходы:

- на три учреждения культуры (ДК и две библиотеки);
- физкультурно-оздоровительному комплексу «Дельфин»;
- расходы по аппарату администрации;
- благоустройству и исполнению полномочий согласно 131-ФЗ.

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ИМУЩЕСТВО

Руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», муниципальное образование – Новомичуринское городское поселение Пронского муниципального района реализует свои полномочия в сфере управления и распоряжения муниципальным имуществом.

В 2013 году практически полностью завершена работа по оформлению муниципального имущества в собственность поселения.

В 2013 году проведено 3 аукциона на право заключения договоров аренды муниципального имущества, без проведения аукциона заключено 11 договоров.

На сегодняшний день действуют 40 договоров аренды. Переданная в аренду площадь равна 4 367 кв.м.

В качестве социальной поддержки муниципальное имущество по договорам безвозмездного пользования предоставлено следующим учреждениям:

- Обществу ветеранов,
- Уголовно-исполнительной инспекции № 1;
- Отделению вневедомственной охраны;
- Центру занятости населения;
- ЗАГС Рязанской области;
- муниципальному предприятию «Новомичуринский центр градостроительства и землеустройства»;
- Спортивно-технической школе «Электрон».

Кроме того, решением Совета депутатов ежегодно освобождается от арендной платы Организация Всероссийского общества инвалидов, имеющая в аренде 74,3 кв.м.

Общая площадь, переданная по договорам безвозмездного пользования, составляет 861,3 кв.м.

(Продолжение на 6 странице)

ОТЧЕТ ГЛАВЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ – НОВОМИЧУРИНСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ И.Н. КРЕЧКО О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ АДМИНИСТРАЦИИ ЗА 2013 ГОД

19 марта 2014 года

(Начало на 5 странице)

В муниципальной собственности Новомичуринского городского поселения в настоящее время находятся пять муниципальных предприятий: «Новомичуринский водоканал», «Новомичуринское ЖКХ», «Расчетно-кассовый центр», «БытСервис», предприятие общественного питания «Родничок».

Также в собственности муниципального образования имеются четыре муниципальных бюджетных учреждения: «ДК «Энергетик»; «Новомичуринская городская библиотека»; «Новомичуринская детская библиотека»; «Физкультурно-оздоровительный комплекс «Дельфин».

ЗАКУПКИ ДЛЯ МУНИЦИПАЛЬНЫХ НУЖД

В 2013 году городская администрация осуществляла закупки для муниципальных нужд (различные строительные работы, капитальные ремонты, приобретение товара, оказание услуг) в электронной форме и способом запроса котировок, в соответствии с 94-ФЗ, на общероссийском официальном сайте.

Было проведено 13 открытых аукционов в электронной форме и 24 запроса котировок. В результате чего были выполнены работы по ремонту автомобильных дорог, тротуаров, бордюров и пешеходных дорожек, по ремонту дворовых территорий и освещению города, приобретена техника для организаций жилищно-коммунального хозяйства, установлены малые архитектурные формы и многое другое.

Начальная цена муниципальных контрактов составляла 27 млн. 272 тыс. руб. В результате проведения торгов было заключено 37 муниципальных контрактов на сумму 24 млн. 847 тыс. рублей. Сумма сэкономленных средств за 2013 год составила 2 млн. 425 тыс. руб.

БЛАГОУСТРОЙСТВО И ДОРОЖНОЕ ХОЗЯЙСТВО

Одним из важнейших направлений работы администрации в отчетном году являлось благоустройство города.

Для улучшения социально-экономической среды и жизнеобеспечения населения, в соответствии с муниципальной целевой программой «Комплексное благоустройство территории Новомичуринского городского поселения», в 2013 году из городского бюджета на благоустройство и дорожное хозяйство выделено **34 млн. 864 тыс. руб.**, в том числе:

1. На летнее и зимнее содержание дорог – 3 млн. 621 тыс. руб. Все улицы и дороги убираются механизированным способом.

2. Ремонт дорог, дворовых территорий, тротуаров и благоустройство придомовых территорий, выполненных за счет собственных средств, на сумму – 9 млн. 753 тыс. руб., в том числе:

- ремонт улицы Строителей;
- ямочный ремонт дорожного покрытия муниципальных автомобильных дорог;
- нанесение дорожной разметки, установка знаков;
- ремонт тротуаров и благоустройство придомовых территорий.

Также в рамках реализации **областной долгосрочной целевой программы «Дорожное хозяйство Рязанской области на 2010–2015 годы»** из областного бюджета Новомичуринскому городскому поселению было выделено **7 млн. 017 тыс. руб.**, в том числе:

- на ремонт автомобильной дороги от ул. Строителей до понтонного моста;
- на капитальный ремонт дворовых территорий и внутридомовых проездов домов 1, 2, 3, 6, 8, 14, 42, 44 в микрорайоне «Д»; дома 8 по пр. Энергетиков, дома 13 по ул. Строителей, дом 16 по ул. Комсомольская.

3. На ремонт и обслуживание ливневой канализации, расположенной на территории Новомичуринского городского поселения, израсходовано 1 млн. 37 тыс. руб.

4. Приобретено и установлено малых архитектурных форм на сумму 945,7 тыс. руб. (9 детских площадок были установлены во дворах домов 21, 23, 27 по пр. Смирягина, д. 1 по ул. Строителей, д. 8 по ул. Волкова, у домов 2, 20, 14, 25, 39, 30, 31, 44 в микрорайоне «Д»).

На **623 тыс. 200 руб.** проведена работа по установке скамеек, по ремонту и окраске ранее установленных малых архитектурных форм.

5. Приобретено и установлено декоративного и заградительного ограждения на территории города на сумму 377 тыс. 900 руб.

6. На озеленение, содержание городской территории, скверов, парков, клумб, посадку цветов, уход за клумбами, покос травы, устройство автостоянок и прочее благоустройство из бюджета израсходовано 4 млн. 481 тыс. руб.

В весенне-осенний период проводились месячники по наведению чистоты и порядка. В мероприятиях по благоустройству города участвовали городские предприятия, частные предприниматели и жители.

В результате проведенных мероприятий была очищена от листвы и мусора территория микрорайонов, парков, скве-

ров, произведена обрезка деревьев и кустарников, в том числе – опилковка сухих и аварийных деревьев. В весеннее время проводилась побелка деревьев и бордюров.

К открытию купального сезона 2013 года было обустроено место для купания на р.Проня. Велась работа по поддержанию соответствующей чистоты и санитарного порядка на пляже. Был завезен песок, удалены камыш и водоросли, обделено дно от посторонних предметов.

Проводились работы по уборке несанкционированных свалок.

Отметим недисциплинированность некоторых жителей, которые считают нормой вынести свой бытовой мусор в неположенное место, а не в мусоровоз, собирающий мусор 2 раза в день.

Хочу напомнить, что на территории городского поселения действуют Правила благоустройства, нормы которых обязательны для всех.

По выявлению нарушений в сфере благоустройства в городе совместно со специалистами городской администрации работает административная комиссия Пронского муниципального района.

Поселение – наш общий дом, поэтому гражданский долг каждого жителя думать о будущем и не загрязнять территорию бытовыми отходами.

Уважаемые жители! Чистота и порядок в городе зависят только от наших совместных усилий!

7. В 2013 году из бюджета Новомичуринского городского поселения были выделены средства на ремонт мемориала «Защитникам Отечества» в размере **114 тыс. 200 руб.**

8. Согласно 131-ФЗ, одним из полномочий поселения является организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения. На реализацию данных полномочий из бюджета поселения в 2013 году было выделено **1 млн. 143 тыс. руб.** на оплату электроэнергии, охрану территории кладбища, благоустройство и прочие расходы по содержанию муниципального кладбища.

9. В связи с жалобами граждан на большое количество бродячих животных на улицах поселения, администрация была вынуждена потратить из бюджета **79 тыс. 800 руб.** на мероприятия, связанные с отловом собак.

10. На уличное освещение, ремонт и техническое обслуживание светильников в 2013 году израсходовано из местного бюджета – **2 млн. 727 тыс. руб.**

11. В 2013 году была закончена работа по устройству уличного освещения:
(Продолжение на 7 странице)

ПОДВОДЯ ИТОГИ

ОТЧЕТ ГЛАВЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ – НОВОМИЧУРИНСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ И.Н. КРЕЧКО О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ АДМИНИСТРАЦИИ ЗА 2013 ГОД

19 марта 2014 года

(Начало на 5-6 страницах)

- автомобильной дороги, расположенной в микрорайоне «Д» и соединяющей автодорогу «Рязань-Пронск-Скопин»-Новомичуринск и проспект Энергетиков;

- дворовой территории домов 11, 13, 15, 19, 21, 27, 31, 33 по пр. Смирягина.

На общую сумму 2 млн. 705 тыс. 900 рублей.

12. В 2013 году, в рамках празднования 45-летия города на изготовление и размещение на фасадах жилых домов 4 баннеров, из бюджета было выделено 238 тыс. руб.

ТАРИФНАЯ ПОЛИТИКА

Тарифы на коммунальные услуги регулируют органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации, в Рязанской области – Главное управление Региональная энергетическая комиссия Рязанской области.

Плата за коммунальные услуги включает в себя плату за холодное и горячее водоснабжение, водоотведение, электроснабжение, газоснабжение, отопление.

Изменение тарифов в 2013 году произошло с 1 июля, рост тарифов для населения составил:

- на холодное водоснабжение и водоотведение – 7,8%;

- на теплоснабжение – 12,0%;

- на горячее водоснабжение – 11,1%;

- на электроснабжение – 14,5%;

- на газоснабжение – 15%;

Из бюджета Новомичуринского городского поселения выделены денежные средства в размере 6 млн. 522 тыс. руб. на компенсацию расходов по выпадающим доходам, то есть часть затрат, которая не включена в плату за содержание общедомового имущества собственников многоквартирных домов.

ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО

Наиболее затратными и необходимыми для жизнедеятельности Новомичуринского городского поселения являются полномочия по организации жилищно-коммунальных услуг для жителей.

В данном направлении велась активная работа по следующим направлениям: Согласно Порядку предоставления субсидий на возмещение затрат по капитальному ремонту многоквартирных домов Новомичуринского городского поселения, был выполнен капитальный ремонт жилых домов из средств местного бюджета на сумму **25 млн. 170 тыс. руб.**, в том числе:

- **капитальный ремонт кровли** в жилых домах по адресам: пр. Смирягина д. 23; д. 14 «Д». Стоимость работ составила **4 млн. 552 тыс. руб.**;

- **капитальный ремонт межпанельных швов** в жилых домах 3 «Д», 14 по ул. Комсомольская. Стоимость работ составила **2 млн. 262 тыс. руб.**;

- **отремонтирована электротехническая часть** жилых домов № 1 по ул. Волкова; 34 корпус 1 и 2 по пр. Энергетиков; 46 «Д» на сумму **8 млн. 635 тыс. руб.**

- **ремонт инженерных коммуникаций** - в подвальных помещениях шести жилых домов: 11, 33, 33а по ул. Строителей; 15, 21 по ул. Волкова; 13 «Д».

На данный ремонт затрачено **1 млн. 958 тыс. руб.** В процессе ремонта проведена замена лежачих отоплений, холодного и горячего водоснабжения, канализации. Монтажные работы проводились с заменой запорной арматуры на стояках и узлах управления. Выполнена теплоизоляция трубопроводов;

- **отремонтированы тротуары у домов, входы в подъезд** по адресам: д. 26/27 по пр. Энергетиков, д.5 по ул. Строителей, д.14 по ул. Комсомольская на сумму **606 тыс. 700 руб.**;

- **проведена реконструкция торцевых балконов жилых домов 37, 39, 41, 43/1 по ул. Строителей**, стоимость ремонта составила **894 тыс. 700 руб.**;

- в доме 46 «Д» проведена работа по замене **почтовых ящиков**, стоимость работ составила **27 тыс. 600 руб.**;

- за счет средств городского бюджета **были выполнены работы по замене лифтов** в жилых домах 3, 9 по ул. Строителей. Также в рамках долгосрочной областной целевой программы «Комплексная замена лифтов в жилищном фонде, расположенном на территории Рязанской области, на 2012 - 2015 годы» заменили два лифта в жилом доме 46 «Д». Общая стоимость работ составила **6 млн. 234 тыс. руб.**, из них сумма субсидии из областного бюджета – **2 млн. 667 тыс. руб.**

Для обслуживания и содержания канализационных сетей города приобретены ассенизаторская вакуумная машина и машина секционного типа. Стоимость составила **1 млн. 741 тыс. руб.** Техника была передана в хозяйственное ведение МП «Новомичуринский водоканал».

Для обработки стоков приобретена и установлена аэрационная система, на сумму **939 тыс. 900 руб.**

На проектные работы по энергоэффективности израсходовано **100 тыс. руб.**

Проведены мероприятия по приобретению и установке насосов и хлоратора в систему водоснабжения станции 2-го подъема, на сумму **246 тыс. 400 руб.**

Управлением городским жилищным фондом занимается МП «Новомичуринское ЖКХ». Обслуживание многоквартирных жилых домов проводится за счет средств собственников жилья из статьи технического обслуживание.

За 2013 год выполнено ремонтов на 2 млн. 990 тыс. 200 руб.

Отремонтировано 2564 м² кровли на сумму 615 тыс. 500 руб. По ремонту межпанельных швов – 1103 погонных метра на сумму 543 тыс. 400 руб.

Отремонтировано 37 подъездов на сумму 689 тыс. 400 руб.

Остекление окон подъездов – 246 м² – на сумму 64 тыс. 600 руб.

По инженерным коммуникациям: заменено 1875 п.м труб, 1270 штук запорной арматуры на сумму – 1 млн. 77 тыс. 300 руб.

В 2013 году в целях обеспечения взаимодействия органов местного самоуправления Новомичуринского городского поселения с гражданами и юридическими лицами, содействия реализации прав граждан в сфере жилищно-коммунального хозяйства, а также для обеспечения общественного участия при решении вопросов жилищно-коммунального хозяйства Советом депутатов было принято решение о создании и утвержден состав Общественного совета по вопросам жилищно-коммунального хозяйства на территории Новомичуринского городского поселения. Проведено 2 заседания.

МП «БытСервис»

Было организовано в 2010 году для обеспечения жителей поселения услугами бытового обслуживания и оказания комплекса ритуальных услуг. В штате 17 человек.

Доходы по видам деятельности составили 4 мил. 540 тыс. руб.

Службой похоронных дел произведено 187 захоронений на сумму 954 тыс. руб. Ритуальные принадлежности реализованы на сумму 1 млн. 452 тыс. руб.

Работниками банного хозяйства обслужено около 10,5 тыс. человек. Доход – 1 млн. 571 тыс. руб.

Гостиница принесла доход 563 тыс. руб. Но в августе 2013 года произошла ликвидация гостиницы. Возмещение выходного пособия работникам гостиничного хозяйства из городского бюджета составило 186 тыс. 600 руб.

(Продолжение на 8 странице)

ОТЧЕТ ГЛАВЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ – НОВОМИЧУРИНСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ И.Н. КРЕЧКО О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ АДМИНИСТРАЦИИ ЗА 2013 ГОД

19 марта 2014 года

(Начало на 5-7 страницах)

МПОП «Родничок»

Муниципальное предприятие общественного питания «Родничок» основано в 1998 году. Целью создания предприятия являлось обслуживание социальной сферы всего района и основным видом деятельности является оказание услуг общественного питания.

«Родничок» обслуживает сеть школьных столовых на базе трех городских и Пронской школ. Снабжает продуктами питания Новомичуринский детский сад №2, Тырновский и Мамоновский детсады, Мамоновскую СОШ. В его состав входит кафе на 70 посадочных мест, небольшой магазин «Продукты». По договорам организована работа буфетов в поликлинике и больничном комплексе Новомичуринской ЦРБ. В кафе проводятся торжественные мероприятия: свадебные и юбилейные вечера, заказываются ритуальные обеды. Выпускается широкий ассортимент кулинарных, мучных и кондитерских изделий.

На предприятии работает 66 человек, в том числе в школьных столовых – 32 человека.

Предприятие находится на полном хозрасчете. Общий товароборот за 2013 год составил 22 млн. 300 тыс. руб., что по сравнению с 2012 годом больше на 4 млн. 778 тыс. руб.

В 2013 году начислено и уплачено предприятием налогов 504 тыс. руб., по сравнению с прошлым годом на 73 тыс. руб. больше. Начислено и уплачено страховых взносов 2 млн. 8 тыс. руб. (больше на 510 тыс. руб.). 654 тыс. руб. – налог на доходы физических лиц (НДФЛ).

В 2013 году из средств городского бюджета на ремонт кафе «Родничок» и приобретение стульев было выделено **862 тыс. 500 руб.**

Из собственных средств муниципального предприятия на восстановление сигнализации, косметический ремонт фойе и кабинок кафе было затрачено около 100 тыс. руб.

КУЛЬТУРА

Как вы знаете, в муниципальной собственности Новомичуринского городского поселения находятся ФОК «Дельфин» и 3 учреждения культуры: Дворец культуры «Энергетик», городская и детская библиотеки, деятельность которых направлена на создание условий по организации досуга, развитию местного народного творчества, обеспечению жителей поселения услугами культуры.

Для сохранения и развития культуры, в целях поддержки любительского

художественного творчества, организации досуга и отдыха населения на территории поселения действует долгосрочная целевая программа «Культура МО – Новомичуринское городское поселение Пронского муниципального района Рязанской области на 2012–2014 годы».

Дворец культуры «Энергетик»

Расходы из местного бюджета на содержание ДК «Энергетик» составили 12 млн. 743 тыс. 800 руб.

За 2013 год во Дворце культуры проведены ремонтные работы на сумму 4 млн. 073 тыс. 618 руб. Проведен капитальный ремонт кровли здания, капитальный ремонт ступеней бокового входа, капитальный ремонт электропроводки левого крыла подвала и коридора второго этажа, капитальный ремонт потолка зрительного зала.

Приобретена акустическая аппаратура для проведения городских мероприятий на открытых площадках на сумму 400 тыс. руб.

За счет средств от оказания платных услуг произведено расходов в сумме 639 тыс. 400 руб. на работы по охране труда и пожарной безопасности, приобретение технического оснащения и аппаратуры для студии звукозаписи, ткани для пошива костюмов, материалов для изготовления декораций и реквизита, оплаты транспортных услуг при поездках на региональные, районные фестивали и конкурсы, необходимый хозяйственный инвентарь и канцелярские товары.

В 2013 году в ДК работало 29 клубных формирований, из них 10 любительских объединений и клубов по интересам и 19 коллективов самодеятельного художественного творчества, в которых занимается 523 человека. Открылись две новых студии: эстрадного пения «Тоника» и академического пения «Эвридика». Два молодых специалиста получили муниципальное жилье.

Творческие коллективы Дворца культуры принимали активное участие в межрегиональных, областных, районных фестивалях и конкурсах, о чем говорят многочисленные награды. 15 декабря 2013 года на праздничном гала-концерте «Во славу земли Рязанской», посвященном 235-летию образования Рязанской губернии, четыре коллектива Дворца культуры (Народный театр «Зеркало», народный академический хор, образцовый коллектив «Движение», образцовая изостудия) удостоены Дипломами Министерства культуры и туризма Рязанской области и Рязанского областного научно-методического центра народного творчества: «За высокий художествен-

ный уровень репертуара и исполнительского мастерства, активную работу по сохранению нематериального культурного наследия». Им присвоены очередные звания «Народные» и «Образцовые» любительские художественные коллективы Рязанской области.

В 2013 году проведено 363 мероприятия, на которых побывало 76725 человек. Из них 245 культурно-массовых и информационно-просветительских мероприятий для детей, молодежи и взрослого населения. Проведены общегородские праздники: «45-летие Новомичуринска», День строителя, День России, День Победы, День молодежи, «Макушка лета» и др.

Велась активная деятельность по сохранению самобытной народной культуры и народных традиций: Проводы русской Зимы, День семьи, любви и верности, Новогоднее гуляние, Рождественские праздники.

Проводились концерты профессиональных артистов, в 2013 году на сцене ДК выступили: ВИА «Синяя птица», «Песняры», «Экс ББ», С. Великов, Е. Шифрин, С. Копылова, В. Воронцов и группа «Цыганский барон», гармонист из Санкт-Петербурга И. Шипков, народный ансамбль «Карусель».

Городская библиотека

Библиотечное обслуживание жителей осуществляется через абонемент и читальный зал.

В библиотеке 3 801 читатель, что составляет более 21% от общей численности населения города. За год выдано 71 488 документов. Инвалидов, людей пожилого возраста, которые уже не в силах передвигаться самостоятельно, работники библиотеки обслуживают на дому – таких было 6 человек.

Работники библиотеки проводят тщательное изучение читательского спроса. Подписка периодических изданий увеличена и удовлетворяет запросы читателей, библиотеки получают 28 наименований периодических изданий. В 2013 году поступило 219 экз. журналов, 24 комплекта газет на сумму – 59 тыс. 454 руб., приобрели 282 экз. книг на сумму 52 тыс. руб.

Наряду с основным комплектованием фонда использовались нетрадиционные источники комплектования: пожертвования читателей, проводили акцию «Подари книгу библиотеке» (книгу в дар библиотеке) – фонд библиотеки пополнился на 550 экз.

Особое внимание уделяется комплектованию краеведческого фонда.

(Продолжение на 9 странице)

ПОДВОДЯ ИТОГИ

**ОТЧЕТ ГЛАВЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ –
НОВОМИЧУРИНСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ И.Н. КРЕЧКО
О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ АДМИНИСТРАЦИИ ЗА 2013 ГОД**

19 марта 2014 года

(Начало на 5-8 страницах)

Наряду с печатными изданиями были приобретены аудиовизуальные материалы (видеозаписи, грампластинки, аудиокассеты, компакт-диски). Библиотека приобрела в 2013 году ноутбук, компьютер, библиотечную технику, кафедру, подключен безлимитный широкополосный интернет.

С читателями ведется постоянная работа по сохранности библиотечного фонда. Проведено три «Недели возвращенной книги».

Детская библиотека

Библиотеку посещают 3998 читателей. За год выдано 82 109 книг. Посещений, в том числе массовых мероприятий – 48792. Выдано 813 библиографических справок. В 2013 году поступило 50 экз. журналов и газет на сумму – 60 тыс. 864 руб., приобрели 813 экз. книг на сумму 89 тыс. 100 руб.

Расходы из местного бюджета на содержание библиотек составили 3 млн. 354 тыс. 900 руб.

ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ

Вопросам развития физической культуры и массового спорта на территории поселения уделяется особое внимание. В полномочия городского поселения входит создание условий для занятий спортом, развитие спортивной инфраструктуры по месту жительства для привлечения к занятиям спортом населения и пропаганды здорового и активного образа жизни через проведение массовых спортивных мероприятий.

В 2013 году на проведение общегородских спортивных мероприятий выделено 250 тыс. 600 руб. На 130 тыс. руб. приобретено оборудования и хозяйственного инвентаря для содержания городского стадиона, на ремонт и содержание спортооружений было затрачено 57 тыс. 100 руб. На приобретение картинга и запчастей – 150 тыс. руб. Закуплен спортивный инвентарь на 95 тыс. 100 руб. На расчистку и заливку катка – 27 тыс. 800 руб.

Для реализации задач по созданию условий для занятий физической культурой и спортом в Новомичуринском городском поселении создано муниципальное бюджетное учреждение «Физкультурно-оздоровительный комплекс «Дельфин».

ФОК «Дельфин» имеет:

25-метровый бассейн, детский бассейн, два спортивных зала, зал для борьбы, два тренажерных зала, стадион с футбольным полем (который был передан в оперативное управление ФОК

«Дельфин» с 1 июля 2013 года), хоккейную коробку, сауну, столы для настольного тенниса, бильярдный стол.

За 2013 год посещение спорткомплекса составило 48139 чел., что на 8230 чел. больше, чем в 2012 году. Большая часть посетителей приходилась на бассейны (70%) и тренажерные залы. В дневное время с 9 до 17 часов цена абонемента в бассейн составляет: детский – 55 рублей, взрослый – 60 рублей, абонемент в тренажерный зал – 80 рублей.

Ежегодно на ремонт помещений и оборудования администрация Новомичуринского поселения выделяет средства. Так, в 2013 году из бюджета муниципального образования израсходовано 638 тыс. 700 руб. и еще 224 тыс. 200 руб. – из средств спорткомплекса. Проведен ремонт кровли малого спортзала, установлены пластиковые окна в раздевалке тренажерного зала, фойе 2 этажа, в малом бассейне, заменена дверь аварийного выхода.

На содержание МБУ ФОК «Дельфин» в 2013 году из местного бюджета выделено 5 млн. 400 тыс. 300 руб., собственные доходы учреждения составили 3 млн. 591 тыс. 700 руб.

В ФОК «Дельфин» регулярно проходят тренировки по плаванию детско-юношеской спортивной школы, греко-римской борьбе, дзюдо, футболу, волейболу, регби, черлидингу, брейк-дансу, грэплингу. Проходят занятия в группах «Здоровье», фитнеса, аэробики. В зимний период проходят тренировки по хоккею с шайбой. На стадионе, хоккейной коробке, в залах и бассейне спорткомплекса проходят соревнования, турниры, акции, фестивали и другие спортивные мероприятия.

**БЕЗОПАСНОСТЬ
ЖИЗНЕДЕЯТЕЛЬНОСТИ
ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ**

Исполняя полномочия в области обеспечения пожарной безопасности, администрацией в 2013 году были проведены работы по обеспечению муниципальных учреждений и предприятий пожарной сигнализацией и системой речевого оповещения. С муниципальными предприятиями, подведомственными администрации, проводятся плановые мероприятия по отработке действий в случае возникновения ЧС.

Заключен договор с филиалом ООО «Центр 112» Новомичуринский на оказание услуг по предупреждению и тушению пожаров, ликвидации чрезвычайных ситуаций, выполнение других видов работ, направленных на обеспечение пожарной безопасности на территории Новомичу-

ринского городского поселения на сумму **400 тыс. руб.** на год.

Чрезвычайных ситуаций за отчетный период не произошло.

**НОРМОТВОРЧЕСКАЯ
И ОРГАНИЗАЦИОННАЯ
ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ**

В 2013 году в администрацию городского поселения поступило 325 зарегистрированных письменных и устных обращений граждан. Все обращения были рассмотрены и даны ответы в устной и письменной формах, в установленные законом сроки.

В основном, в обращениях граждан затрагивались следующие вопросы: ремонт и эксплуатация жилого фонда, электроснабжение жилых домов, внутридворовое освещение, вопросы землепользования, оплата жилья и коммунальных услуг, благоустройство города, организация общественных работ и временное трудоустройство безработных граждан.

Обращениями граждан по жилищным вопросам занимается жилищная комиссия администрации Новомичуринского городского поселения. В 2013 году обратилось с заявлениями о постановке на учет для улучшения жилищных условий 19 семей. В 2013 году **три семьи** города получили жилые помещения по договорам социального найма, **одиннадцать семей** получили жилые помещения по договорам найма спецжилфонда.

В целях решения вопросов местного значения, в 2013 году администрацией городского поселения издано 358 Постановлений, а по вопросам организации работы администрации – 473 распоряжения.

В 2013 году состоялось 25 судебных гражданских и арбитражных дел, в которых участвовала администрация Новомичуринского городского поселения.

В 2013 году газета «Наш Новомичуринск» продолжала информировать горожан о деятельности органов местного самоуправления, работе Совета депутатов, освещать городские мероприятия, предоставлять информацию о социально-экономическом и культурном развитии поселения. Было выпущено 24 номера газеты общим тиражом **48 тыс. экз. на 305 тыс. 250 руб.**

Фондом развития телевидения подготовлено 52 программы «Вестник администрации» (520 выходов в эфир). Кроме того, был заключен разовый договор на подготовку и трансляцию цикла передач к 45-летию города. Общая сумма по оказанию услуг Фондом развития телевидения составила 246 тыс. 600 руб.

(Продолжение на 10 странице)

ОТЧЕТ ГЛАВЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ – НОВОМИЧУРИНСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ И.Н. КРЕЧКО О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ АДМИНИСТРАЦИИ ЗА 2013 ГОД

19 марта 2014 года

(Начало на 5-9 страницах)

Телерадиокомпания «Пронск-ТВ» оказала услуги по видеосъемке и прокату материалов на сумму 60 тыс. руб.

В течение всего 2013 года вносились изменения и приводились в соответствие с Федеральным законом от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» регламенты по предоставлению муниципальных услуг.

В администрации городского поселения работает 25 муниципальных служащих, 11,5 штатных единиц технических работников.

ВЫПОЛНЕНИЕ ОТДЕЛЬНЫХ ГОСУДАРСТВЕННЫХ ПОЛНОМОЧИЙ

Администрация осуществляет государственное полномочие по первичному воинскому учету граждан, пребывающих в запасе, подлежащих приписке к призывному участку, и граждан, подлежащих призыву в Российскую Армию.

На 1 января 2014 года на учете военно-учетного стола Новомичуринского городского поселения состоит 4840 человек, из них офицеров запаса – 275, граждан, пребывающих в запасе рядового, сержантского состава – 4076, в том числе 161 женщина. Подлежат призыву 489 человек. В 2013 году в армию был призван 91 юноша.

В военно-учетном столе городского поселения, в соответствии с нормативом, работает пять инспекторов, выполняющих в полном объеме возложенные на них функции. Расходы по содержанию военно-учетного стола в 2013 году составили **701 тыс. 500 руб.**, данные средства выделены из федерального бюджета.

Социальная сфера

В 2013 году из бюджета Новомичуринского городского поселения по решению Совета депутатов были предоставлены **МЕЖБЮДЖЕТНЫЕ ТРАНСФЕРТЫ ПРОНСКОМУ МУНИЦИПАЛЬНОМУ РАЙОНУ** в размере **1 млн. 835 тыс. рублей**, а именно:

- **85 тыс. руб.** – на приобретение и устройство детской спортивно-игровой площадки в д.Мамоново;

- **400 тыс. руб.** – на софинансирование мероприятий по разработке проекта планировки под малоэтажную застройку для многодетных семей в д.Бакланово;

- **1 млн. 350 тыс. руб.** – на благоустройство территорий городских школ и детских садов.

2013-й был годом тесного взаимодействия с общественными объединениями и организациями, действующими на

территории Новомичуринского городского поселения.

На мероприятия по социальному обеспечению, хоть это и не относится к нашим полномочиям, депутатами Новомичуринского городского поселения было выделено из бюджета **209 тыс. 600 руб.**

Так, Пронскому районному отделению РОО ООО «Всероссийское общество инвалидов» было выделено 40 тыс. руб. ко Дню инвалида и к 25-летию данной организации.

Решениями Совета депутатов Новомичуринского городского поселения для данной организации была предоставлена льгота в виде безвозмездного пользования бассейном и тренажерным залом в спорткомплексе «Дельфин».

Данному обществу выделено 46 тыс. рублей для оформления подписки 200 экземпляров «Пронской газеты» и 4 экземпляров газеты «Рязанские ведомости».

Новомичуринская городская общественная организация ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и электроэнергетики также в 2013 году не осталась без внимания и поддержки городских властей. Выделено 44 тыс. 860 руб. для оформления подписки 200 экземпляров «Пронской газеты» и 3 экземпляров «Рязанских ведомостей».

Для оказания адресной помощи ветеранам Великой Отечественной войны были выделены из городского бюджета 50 тыс. руб.

На проведение праздничных мероприятий ветеранскому обществу – 28 тыс. 800 руб.

В 2013 г. в целях обеспечения социально-экономической поддержки Дому детского творчества предоставлена льгота в виде безвозмездного пользования спортивным залом в спорткомплексе «Дельфин», тренерам Грачеву В.П. и Посаженикову А.В. была предоставлена льгота в виде безвозмездного пользования борцовским залом для занятий по греко-римской борьбе и дзюдо.

Министерству региональной безопасности и контроля Рязанской области передана в безвозмездное пользование часть нежилого помещения, общей площадью 50,6 кв. м.

ПРИОРИТЕТНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ НА 2014 ГОД

Ставлю перед администрацией поселения в 2014 году следующие задачи:

- обеспечить исполнение утвержденного бюджета;
- продолжить ремонт дорог, пеше-

ходных дорожек и дворовых территорий в нашем городе;

- утвердить пилотный проект планировки дворовых территорий, в целях дальнейшего благоустройства города;
- установить скамейки у каждого подъезда;

- для обеспечения безопасности участников дорожного движения, и прежде всего детей, оборудовать в наиболее социально-значимых местах улично-дорожной сети пешеходные переходы современными средствами безопасности, отвечающими требованиям ГОСТа;

- продолжить благоустройство всей территории города;

- в соответствии с требованиями федеральных законов, в целях организации городского тепло-, водоснабжения и водоотведения, необходимо изготовить и утвердить схемы тепло-, водоснабжения и водоотведения Новомичуринского городского поселения;

- провести ремонт нераспределенного жилищного фонда для дальнейшего его распределения очередникам;

- выполнять мероприятия муниципальных целевых программ, попасть в программу энергоэффективности;

- продолжить работу по взаимодействию с общественными организациями, образовательными учреждениями города и оказанию помощи в решении социальных и экономических проблем;

- обеспечить бесплатное посещение детьми ФОК «Дельфин»;

- разработать и утвердить долгосрочный план социально-экономического развития города.

Свои основные направления работы в должности главы я подробно изложил в предвыборной программе и говорил о них на многочисленных встречах с избирателями. Планов много. Сразу воплотить их в жизнь просто невозможно. Да и не хочу быть голословным. Надо говорить о том, что конкретно сделано и чего добились. Работа начата. О том, что делается и о принимаемых решениях, мы рассказываем на страницах местной прессы, на телевидении, на сайте администрации, в интернете. Обращайтесь с возникающими вопросами. Ответы на них вы всегда получите.

А пока хочу поблагодарить всех, кто поддержал меня. Я принимаю доверие избирателей с благодарностью и ответственностью. Постараюсь не разочаровать, послужить во благо Новомичуринска и его жителей.

Вместе мы справимся со всеми трудностями.

Благодарю за внимание!

ПРОШУ СЛОВА

ОТЧЕТ ПЕРЕД ИЗБИРАТЕЛЯМИ О ВЫПОЛНЕНИИ ПРЕДВЫБОРНЫХ ОБЕЩАНИЙ ДЕПУТАТА СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ЛОБАНОВА ИГОРЯ ВЛАДИМИРОВИЧА

Правильнее будет сказано - отчет о выполнении своих предвыборных обязательств. Ведь я не просто обещал, я гарантировал исполнение обещанного. Срок полномочий депутата четыре года. Согласно статусу, депутат обязан отчитываться перед избирателями раз в год. Я принял решение отчитываться каждые полгода, чтобы, так сказать, «не забронзоветь».

ПОЛИТИЧЕСКИЕ СОЮЗНИКИ

Кто разбирается в политике, тот понимает, что всегда необходимо иметь политических союзников хотя бы по каким-то вопросам. Для этого создаются коалиции. На самом первом заседании городского Совета в открытую было заявлено, что образована фракция «Единой России», в которую вошли 11 депутатов, и оппозиция в горсовете представлена всего двумя депутатами - Владимиром Святским и Игорем Лобановым. Вызывало недоумение, что депутат Кузнецова, которая шла от КПРФ, не была приписана к оппозиционерам. Получалось, что политический союзник у меня был лишь Владимир Святский.

ПРЕДВЫБОРНЫЕ ОБЕЩАНИЯ

Я всегда являлся ярким противником жуликов и воров во власти, которые обирают свой же народ, и которые расценивают кресло чиновника, как способ обогащения или преследуют другие корыстные цели, забывая о своем призвании – служить своим избирателям. И в моей предвыборной брошюрке был лозунг «За честную и открытую власть без жуликов и воров».

Отмечу, что мало кто из кандидатов в депутаты вообще шел с предвыборной программой и обещаниями. Тактически это правильно - зачем обещать, когда можно и так победить на выборах при помощи своих знакомых, родственников и друзей. Да и отчитываться за свои предвыборные обещания не придется потом.

БЫТЬ ОТКРЫТЫМ ПЕРЕД СВОИМИ ИЗБИРАТЕЛЯМИ

Одной из основных моих задач было максимально полное и достоверное освещение работы Совета депутатов. Было принято решение вести видеосъемку всех заседаний Совета и комитетов, и в полном объеме выкладывать ролики в сеть интернет. И что самое важное – это донести новомичуринцам, какие вопросы решаются на заседаниях, какие решения принимаются, и как голосуют по каждому вопросу депутаты. Я и Владимир Святский встретили жесткое сопротивление большей части депутатов, которые были против того, чтобы на нашу камеру велась съемка. Депутаты ссылались на необходимую аккредитацию (получение разрешения). Однако, после предоставления нами ссылок на законы, позволяющие вести видео и фотосъемку заседаний, данный вопрос был снят. Наша камера снимает все заседания, и ролики выкладываются в сеть интернет для всеобщего обозрения. Также мною выпускается информационный листок «НАБАТ», где публикуются основные рассматриваемые вопросы с заседаний горсовета.

ОБ ИСПОЛНЕНИИ ПРЕДВЫБОРНЫХ ОБЕЩАНИЙ

Итак, что же удалось выполнить за 6 месяцев. По пунктам:

1. Добиться, чтобы проект бюджета выносился на публичные слушания жителей города. Это положение прописано в Уставе Новомичуринска, согласно 131 Федеральному Закону, однако никогда у нас не выполнялось.

В Уставе города написано, что проект бюджета в обязательном порядке должен обсуждаться на публичных слушаниях.

Для справки: *Публичные слушания - одна из форм участия населения в осуществлении местного самоуправления. То есть, проект бюджета сначала обсуждается депутатами, вносятся корректировки, потом выносятся на обсуждение жителей города, которые также могут внести свои поправки. Не согласны, к примеру, жители, что в бюджете заложено*

всего 5 миллионов на благоустройство, они вносят предложение увеличить расходы. Вопрос ставится на голосование, и если за него проголосует больше половины присутствующих, то данный вопрос направляется на доработку в администрацию.

У нас в городе никогда не проводились публичные слушания по рассмотрению бюджета, то есть он никогда не представлялся народу на обсуждение для внесения народом своих корректировок. Нет, формально закон соблюдался, назначалась даже дата публичных слушаний, и уже, якобы, по итогам этих слушаний бюджет утверждался депутатами. Администрация, депутаты и присутствующая на всех заседаниях г.р. Солоницына пытались утверждать, что проект бюджета всегда выносился на публичные слушания и эти слушания всегда проходили. Однако мне так и не смогли предоставить ни одного протокола и не одного документального доказательства проведения данных слушаний.

Итак, на декабрьском заседании горсовета была определена дата проведения публичных слушаний. Проект бюджета впервые был напечатан в газете «НАШ НОВОМИЧУРИНСК» тиражом 2 тысячи экземпляров, информация была размещена на сайте администрации и на телеканале ФРТ, на тумбах были вывешены объявления, я также информировал граждан через сеть интернет и через свой информационный листок. Отмечу, что когда депутатами рассматривался первоначальный проект бюджета, я его полностью разместил в интернете и провел опрос: «Устраивает ли вас распределение средств в бюджете?». И ни один, повторюсь, ни один человек не ответил, что бюджет его устраивает. И перед вынесением проекта бюджета на публичные слушания, я, отстаивая мнение народа, проголосовал «против» такого бюджета.

Наступил день публичных слушаний. Это было впервые в нашем городе. Приехал даже корреспондент «Комсомольской Правды». Но народ просто игнорировал данную ему возможность участия в жизни города, согласно 131 Закону о самоуправлении, и на публичные слушания явилось всего 25 человек. 24 проголосовали «за» данный бюджет, не внося в него ни одной корректировки. Но как бы то ни было, первый пункт предвыборной программы мною был выполнен.

2. Добиться заключения новых договоров между ЖКХ и собственниками, с учетом услуг, выбранных самими жителями, а не навязанными управляющей компанией.

К решению данного вопроса пришлось подходить с разных сторон. Согласно Жилищному кодексу, ни у кого нет прав вмешиваться в договорные отношения между управляющей компанией и собственником помещения в доме. Я это прекрасно понимал, но все же постоянно пытался найти способ воздействия, чтобы или ЖКХ, или администрация сами инициировали собрания в домах и чтобы договора, которые действуют уже более 5 лет, были пересмотрены и перезаключены. Напомню, что данные договора были навязаны всем безальтернативно, когда всем жителям навязали способ управления домами – «управляющая компания». Но ни ЖКХ, ни администрация, видимо, не заинтересованы в изменении договоров. Перечень услуг, которые выполняет ЖКХ, раздут, и можно, и даже нужно отказаться от целого ряда услуг. Мною был направлен в ЖКХ депутатский запрос о предоставлении расчета минимального перечня услуг, выполняемых управляющей компанией. Не смотря на максимально допущенный срок для ответа (15 дней), ответ на мой запрос так и не был получен. Мне пока не удалось выполнить данный пункт из предвыборной программы, но я не отступлю и буду добиваться своего.

(Продолжение в следующем номере «НН»)



МНЕНИЕ

ОТВЕТ НА ОТВЕТ

**РЕЦИДИВ НЕПРОФЕССИОНАЛИЗМА,
или Административный восторг отважного редактора**

В своем желании вылить накопившийся против депутата Святского негатив главный редактор «Нашего Новомичуринска» Валентина Титова превысила все допустимые нормы журналистской этики и своего непрофессионализма. В номере от 14 марта 2014 года, с опозданием ровно на 24 дня, она посчитала нужным аж две страницы посвятить дискуссии, который на мой непрофессиональный взгляд не стоит и выведенного яйца. В этом же номере с изумлением обнаруживаю свою статью (рубрика «Депутат просит слова», название «Неравнодушные. От слов к делу»), ставшую к этому моменту неактуальной и которую я просил опубликовать в данном издании еще в начале марта.

При прочтении номера возникает вопрос: почему с моей СТАТЬЕЙ, а не с ПИСЬМОМ В РЕДАКЦИЮ посчитали обойтись столь вольным способом, нарушив статью 42 федерального закона о СМИ, которая не позволяет использовать авторские материалы на усмотрение редакции, а регламентирует редактора соблюдать по просьбе АВТОРА использование данной статьи только с одним условием: ПУБЛИКАЦИИ. Вместо этого Титова на второй странице «НН» долго и неинтересно философствует и оправдывается («Призываю к ответу – отвечаем»), ставит в известность о своем законном праве на редакционный комментарий, информирует о своем решении в данном номере мою статью все-таки опубликовать, а потом на 4-5 странице грудью встает на защиту от меня всего Совета депутатов и всей ад-

министрации Новомичуринского городского поселения...

Один за всех, не иначе! Между тем смелость и отвага не всегда равноценны знанию дела.

Итак, обещанный «Комментарий». Разорванная на цитаты моя статья щедро пересыпана комментариями – не всегда аргументированными и грамотными. Пол газеты не пожалели! Снова открываем закон о СМИ. Статья 46. Ответ на ответ помещается не ранее чем в следующем выпуске, читаем в ней. Но это не распространяется на редакционный комментарий. Так почему в заголовке все-таки «Комментарий редакции и администрации»? Для нас закон не писан? Закон писан не для нас? **Завершается** опус пространными рассуждениями «ни о чем»: мол, один в поле не воин... постоянный поиск виновных является плохим советчиком... ни дать ни взять – философский трактат. И не жалко же газетной площади, которой, если верить главному редактору Титовой, так не хватает для публикации социально значимой информации (см. страницу 2 обозреваемого номера). Вот так в состоянии административного восторга подчиненные иногда «подставляют» своих руководителей. Теперь о подчиненных.

На Совете депутатов Валентине Альбертовне пришлось однажды объяснять, почему мои статьи прежде чем попасть в печать, подвергаются широкому горячему обсуждению (что мне, несомненно, льстит) в кабинетах администрации. Я же специалист администрации по связям с общественностью, объяснила она, и

обязана согласовывать свои действия с начальством. Помилуйте, госпожа главный редактор! Как специалист СВОИ ДЕЙСТВИЯ и СВОИ ПИАР-СТАТЬИ вы по должностной инструкции с начальством согласовывать можете и обязаны, но как редактор вы совершенно в иной ипостаси. И настольной книгой редактора служит, насколько я в этом деле разбираюсь, закон о средствах массовой информации. Который разделяет права и обязанности и учредителя, и издателя, и редактора. И который, в частности, статьей 3 не позволяет вам в кресле редактора быть пиар-зависимым специалистом администрации. «Цензура массовой информации, то есть требование от редакции средства массовой информации со стороны должностных лиц, государственных органов, организаций, учреждений или общественных объединений предварительно согласовывать сообщения и материалы (кроме случаев, когда должностное лицо является автором или интервьюируемым), а равно наложение запрета на распространение сообщений и материалов, их отдельных частей, – не допускается». Прочитывал Закон специально для вас, поскольку вы в очередной раз заставили меня усомниться в вашем профессионализме как редактора серьезно издания в масштабах города.

Владимир СВЯТСКИЙ

«Служить бы рад, прислуживаться тошно» – как человек образованный вы, конечно, помните, откуда это. Нет, не из прошлого века – это из нашей жизни, и писано будто бы с кого-то из нас?

ВОСПОМИНАНИЯ

ПАМЯТИ НИКОЛАЯ ИОСИФОВИЧА ТАСКИНА

В январе 2014 года ушел из жизни Николай Иосифович Таскин, начальник Управления государственным имуществом и земельными ресурсами Рязанской области.

Мне довелось работать с ним в Управлении строительства Рязанской ГРЭС, где он был освобожденным секретарем комитета комсомола. Я поступил на работу в Управление в 1979 году. Работая инженером отдела материально-технического снабжения, почти постоянно находился в длительных и довольно дальних (Екатеринбург, Тюмень, Новосибирск и даже Братск) командировках, и мало кого знал в аппарате Управления. В 1980 году меня перевели на должность начальника отдела кадров. Тогда-то и состоялось наше знакомство.

В советские времена все учреждения и организации района и города были закреплены за хозяйствами района для оказания им помощи в проведении сельскохозяйственных работ. За Управлением был закреплен совхоз «Коммунар» (с. Маклаково). В начале лета ежедневно 2-3 автобуса возили работников отделов и участков на прореживание посеов сахарной свеклы. Я, как начальник отдела кадров, был

ответственным за этот процесс. А так как в числе работающих было много комсомольцев, то со мною ездил и Николай. Мы расставляли людей по грядкам, проверяли качество обработки, следили за дисциплиной работающих. Не могу сказать, что все шло гладко. Были конечно и нарушения: бывало, что ко времени отъезда автобусов с поля, некоторые грядки оказывались без «хозяев». Мы составляли списки нарушителей трудовой дисциплины и затем передавали их начальникам отделов и участков для принятия мер. К комсомольцам Николай Иосифович применял и другие меры воздействия: разбор на комсомольских собраниях, объявление выговоров по комсомольской линии и тому подобное. Надо отдать ему должное: в этом отношении он был очень принципиален и подходил к этим вопросам весьма ответственно.

Я доволен, что мне посчастливилось быть знакомым и работать с этим Человеком, настоящим комсомольским вожаком, который вел за собой комсомольцев и молодежь. Очень жалко, что Николай Иосифович так рано ушел из жизни... Светлая ему память!

**Виталий БОЛТИН,
пенсионер, ветеран труда**

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

16 МАРТА свой профессиональный праздник отмечали работники торговли, бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства. Накануне этой даты в ДК «Энергетик» чествовали работников муниципальных предприятий этой сферы: ЖКХ, водоканала, «БытСервиса», «Родничка», Расчетно-кассового центра.

25 МАРТА профессиональный праздник отметили хранители и создатели культуры – сотрудники музеев и библиотек, специалисты домов культуры, коллективы художественной самодеятельности. В этот день в Пронском районном доме культуры состоялось торжественное мероприятие. Звучало много теплых слов в адрес культурработников. Почетной грамотой главы Новомичуринского городского поселения были награждены работники муниципальных учреждений культуры: главный бухгалтер ДК «Энергетик» Татьяна Елисеева, главный библиотекарь Новомичуринской городской библиотеки Галина Дихтяр, главный библиотекарь абонемента Новомичуринской детской библиотеки Зоя Васина. Поздравляем!

«01» СООБЩАЕТ

ОЧАГИ ГОРЕНИЯ СУХОЙ ТРАВЫ ОЧЕНЬ ОПАСНЫ!



Отдел надзорной деятельности Пронского района сообщает жителям города, что каждый год с наступлением весны происходят возгорания сухой травы, стерни и камыша.

Сами по себе возгорания возникнуть могут, но в редких случаях. Чаще всего их причиной является умышленное сжигание мусора, стерни и сухой травы. О том, что виновниками многих пожаров становятся дети, известно многим, но будет не лишним еще раз напомнить родителям о том, что оставленные без присмотра подростки, не найдя себе лучшего занятия, идут жечь сухую траву. В условиях теплой и ветреной погоды пожары принимают большие размеры, для их тушения требуются усилия десятков людей, влекущие большие материальные затраты.

Но еще больше удивляет то, что сами взрослые ведут себя, как дети. Умышленно поджигая сухую траву и стерню, они не думают, что, разгораясь на большой площади, огонь представляет собой угрозу не только для всего живого, что встречается на его пути, но и для строений, которые могут

находиться на больших расстояниях. Их, к сожалению, не заботят последствия такой беспечности.

Практическая польза профилактики возникновения таких пожаров очень низка. В связи с этим ОНД Пронского района обращается к владельцам дачных и садовых домиков, хозяйственных построек и жилых домов, расположенных в непосредственной близости от полей и участков земли со стерней (сухой травой). Во избежание возникновения пожаров от горящей сухой травы необходимо выполнить следующие мероприятия:

- обкосите свои дачные участки и придомовые территории, а скошенную траву немедленно удалите;
- очистите от сухой травы, листвы, мусора территорию вокруг строений;
- проведите опашку шириной 4 м по периметру своих строений;
- имеющиеся первичные средства пожаротушения – огнетушители, бочки с водой, ящики с песком – держите в доступном месте;

Будьте внимательны, ведь при малейшей возможности ситуация может выйти из-под контроля и тогда случится беда.

К тому же, горение сухой травы сопровождается сильной задымленностью, и если оно происходит вдоль дорог, то может спровоцировать аварийные ситуации.

Уважаемые жители Пронского района!

При малейших признаках возгорания или задымления немедленно звоните по телефону 01, либо по сотовому телефону 112.

ГУ МЧС России по Рязанской области информирует, что на территории Пронского района организована работа «**телефона доверия**» по номеру: **8(4912) 21-63-04.**

Сотрудниками ОНД Пронского района осуществляется прием граждан, рассмотрение обращений и получение консультаций по вопросам осуществления надзорной деятельности в области пожарной безопасности, гражданской обороны и защиты населения и территорий от ЧС: вторник – **09.00-13.00**, четверг – **09.00-13.00**. Телефон: **8(49155) 3-15-13.**

Сергей РЕНЦ,
инспектор ОНД
Пронского района

ПОМНИ ПРАВИЛА ПРОСТЫЕ, ПРОТИВОПОЖАРНЫЕ!

За февраль 2014 года дежурные караулы филиала ООО «Центр 112» Новомичуринский два раза выезжали по сигналу «Тревога».

8 февраля произошло загорание бани в деревне Елизаветино и 11 февраля дежурный караул выезжал на ложный вызов в город Новомичуринск.

Обнаружив начинающийся пожар, необходимо в первую очередь как можно скорее уведомить об этом пожарную охрану. Следует иметь в виду, что чем скорее приедут пожарные, тем легче и с меньшим ущербом пожар будет ликвидирован. Пожарную охрану нужно вызывать при появлении даже небольшого запаха дыма в доме, если есть опасность возникновения пожара в недоступном для осмотра месте или невозможности установить причину появления запаха дыма.

Необходимо помнить, что правильное и полное сообщение о пожаре позволит пожарной охране прогнозировать возможную обстановку и принять необходимые меры, дающие возможность в кратчайший срок ликвидировать пожар. В до-

полнение к сведениям об объекте, где произошел пожар и его адресе, необходимо указать место возникновения, внешние признаки пожара, наличие угрозы людям, а также сообщить свою фамилию.

Существует правило: вызывающий пожарных должен организовать их встречу и указать кратчайший путь следования к месту пожара.

Многие пожары в жилых помещениях возникают ночью. Вот несколько простых вещей, которые необходимо делать каждый вечер, чтобы уберечь себя и свою семью от пожара:

- отключить все электроприборы, не предназначенные для постоянной работы;
- выключить все газовые приборы;
- убедитесь, что вами не оставлены тлеющие сигареты.

И помните: пожар легче предупредить, чем погасить.

Людмила ВОЛОДИНА,
инспектор СПП
филиала ООО «Центр 112» Новомичуринский

ЗДОРОВЬЕ

ОКАЗАНИЕ ПРОТИВОТУБЕРКУЛЕЗНОЙ ПОМОЩИ
НАСЕЛЕНИЮ ПРОНСКОГО РАЙОНА

24 марта мировая общественность отмечала Всемирный день борьбы с туберкулезом.

Он отмечается в день, когда в 1882 году немецкий микробиолог Роберт Кох открыл возбудитель заболевания.

Цель Всемирного дня борьбы с туберкулезом – привлечь внимание населения к этой проблеме. По данным Всемирной организации здравоохранения от туберкулеза умирает больше людей, чем от СПИДа, малярии и тропических заболеваний, вместе взятых. Не зря туберкулез называют «главным инфекционным убийцей человечества»: каждые 10 секунд в мире от него умирает 1 человек, каждые 4 секунды 1 человек заболевает. Ежегодно в мире заболевает туберкулезом 10 миллионов человек, 3 миллиона умирают в течение года.

Основным источником инфекции является человек, больной туберкулезом легких, который выделяет микобактерии туберкулеза с мокротой при кашле, чихании, разговоре. Больные выделяют во внешнюю среду громадное количество туберкулезных палочек – до 7 миллиардов в день.

В 2013 году на фоне проводимых в районе планомерных мероприятий эпидемиологическая обстановка по туберкулезу продолжала улучшаться, но темпы этих изменений замедлились. В

прошлом году в районе нет смертности от туберкулеза, но отмечается смерть больных туберкулезом от сопутствующих заболеваний (ВИЧ-инфекции, злоупотребления алкоголем и других). Отмечается снижение заболеваний среди сельского населения: из 11 больных, выявленных в 2013 году, только 3 сельских. Заболеваемость составила 35,6 на 100 тысяч человек.

Основной метод выявления туберкулеза – флюорография. В 2013 году осмотрено 18116 человек. Профилактическое обследование прошли 71,1% населения. При профосмотре выявлено 9 заболевших, 1 – с запущенной формой туберкулеза. Одна треть больных выявляется из группы не проходивших флюорографию 2 года и более. Выявление запущенного распространенного туберкулеза напоминает о том, что обследоваться профилактически необходимо **ежегодно!**

Дети обследуются путем проведения туберкулиновых проб. Реакция манту – не прививка, а проба (делается стандартным туберкулином, принятом во всем мире), осложнений от нее нет. Делается 1 раз в год в детских учреждениях медработником, имеющим допуск к проведению этой пробы. В последние 2 года значительно возрос процент отказов от проведения реакции манту, что необходимо. В 2013 году 102 родителя от-

казались от реакции манту, некоторые не делают ее с 2011 года. Уважаемые родители, помните: отказ от проведения реакции манту ставит вашего ребенка под угрозу заболевания туберкулезом, так как он не будет вовремя выявлен. К сожалению, в районе практически ежегодно выявляются случаи туберкулеза у детей. Это заболевание является огромным стрессом для ребенка и подростка (длительное лечение в санатории, ежегодное обследование в течение 3-5 лет и профилактическое лечение).

Обследование подростков проводится с 15 лет: весной – это проведение реакции манту, а осенью – флюорографическое обследование. Направление можно выписать у участкового терапевта и обследоваться в лаборатории Новомичуринской ЦРБ бесплатно.

Все методы выявления туберкулеза используются с профилактической целью и применяются у всех групп населения. Все эти обследования доступны и не требуют денежных затрат, что немаловажно в современных условиях. Надо помнить, что туберкулез сегодня излечим.

Профилактика – основное направление в борьбе с туберкулезом. Цель профилактических мероприятий – предупредить заражение и заболевание.

Елена РЫБАКОВА,
врач фтизиатр

МИР ДЕТСТВА

В ЦЕНТРЕ ПСИХОЛОГО-МЕДИКО-СОЦИАЛЬНОГО СОПРОВОЖДЕНИЯ

Есть праздники, обладающие особой привлекательностью и притягательностью – праздники, в основе которых лежит русский фольклор. Яркие, живые, образные, они легко запоминаются и оставляют радостное впечатление. И нет такого праздника в России, который проходил бы так бурно и весело, как Масленица!

«Как на Масляной неделе в потолок блины летели!

Ой, блины, мои блины, блины масленые!»

Масленица – это веселые проводы зимы, озаренные радостным ожиданием близкого тепла, весеннего обновления природы. Вот и в нашем Центре в конце февраля прошли Проводы зимы. На улице светило солнце, и хорошее настроение создавали веселые Скоморохи Матрена и Ерема, а также озорная Баба Яга. Даже суровая Зима, которая не хотела уходить, уступила дорогу Весне.

В празднике приняли участие воспитанники ОСП(приют), дети, посещающие занятия специалистов Центра и еще были приглашены дети из семей, находящихся под патронажем психолого-педагогического отделения помощи семье и детям Пронского комплексного центра социального обслуживания населения. Ребята много смеялись, играли и соревновались в различных конкурсах, водили хороводы, пели песни, завлекая весну. Не обошлось и без горячих блинов, которые с удовольствием отведали все гости праздника.



Праздник подготовили и провели социальные педагоги МОУ ЦПМСС Н.А. Агейкина и В.С. Дорошко. А незаменимыми помощниками были волонтеры НСОШ №1: Женя Гаврилова (9 «Г» класс), Оля Семенчук и Юлия Халяпина (8 «В» класс).

Спасибо всем, кто к нам приходит на наши мероприятия с добротой и дружбой. Мы очень вам рады. До новых встреч!

Наталья АГЕЙКИНА

НА СТАРТЕ – СПОРТИВНАЯ СЕМЬЯ



16 марта в большом зале новомичуринского спорткомплекса «Дельфин» прошел праздник спорта «Мама, папа, я – спортивная семья!», приуроченный к закрытию Паралимпиады в Сочи. Открыли праздник глава администрации Пронского района

Александр Шаститко и начальник районного Управления образования и молодежной политики Александра Кучинова.

В эстафетах, подготовленных директором спортшколы Анной Кашто, приняли участие семьи Пронского района. А в промежутках между состязаниями у каждого зрителя и болельщика была возможность попробовать свои силы в замечательных спортивных конкурсах, которые провела Любовь Шматова.

ФОК «Дельфин» выражает благодарность всем, кто принял участие в организации праздника: администрациям Пронского района и Новомичуринска, Управлению образования и молодежной политики администрации Пронского района, детско-юношеской спортивной школе, «Единой России» Пронского района, компании «Орифлейм», семьям-участницам и болельщикам праздника!

Артемий СКРИПЧЕНКО,
директор МБУ «ФОК «Дельфин»

VIII МЕЖРЕГИОНАЛЬНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ-КОНКУРС НАРОДНОГО ПЕСЕННОГО ТВОРЧЕСТВА «СЕРДЦУ – ПЕСНЬ, А ПЕСНЕ – ЖИЗНЬ»

Конкурс, свое название позаимствовавший из стихов нашего знаменитого земляка Сергея Есенина, стал традиционным и пользуется большой популярностью.

Его учредителями являются Министерство культуры и туризма Рязанской области и МОУ ДОД «Новомичуринская детская школа искусств».

Цели такого конкурса – повышение мастерства исполнителей народной песни, выявление и поддержка талантливых и одаренных детей, совершенствование профессионального мастерства педагогов и концертмейстеров, сохранение, поддержание и развитие традиций народного искусства России, укрепление связей между музыкальными учебными заведениями Рязанской области и других областей России, привлечение внимания общественности к необходимости сохранения художественного потенциала России.

12 марта 2014 года в Новомичуринской ДШИ собралось около 400 учащихся по классу народного пения – это 47 солистов и 31 ансамбль малой и крупной формы из 20 детских музыкальных школ и детских школ искусств города Рязани и Рязанской области. Большинство коллективов имеют звание «образцовый» и являются лауреатами и дипломантами областных, региональных и международных конкурсов.

Почетными гостями конкурса стали начальник управления культуры МО –

Пронский муниципальный район, Заслуженный работник культуры РФ Тамара Самохина и руководитель регионального методического центра по образованию в области искусств, заместитель директора по научно-методической работе РМК им. Пироговых, кандидат педагогических наук Татьяна Боронина.

Оценивало конкурсантов жюри в составе: председатель – руководитель песенно-инструментального ансамбля «Радунца», композитор, Заслуженный деятель искусств России Александр Ермаков; члены жюри – преподаватель ПЦК «Сольное и хоровое народное пение» РМК им. Пироговых, Лауреат международных конкурсов, обладатель премии «Меценаты столетия» Александр Надейкин; главный специалист отдела по координации деятельности организаций культуры и искусства министерства культуры и туризма Рязанской области, Лауреат всероссийских и международных конкурсов Мария Зорко.

По решению жюри звание Лауреата конкурса получили 28 солистов и 22 ансамбля. Остальные участники конкурса стали Дипломантами.

Среди награжденных большая группа из Пронского района: учащиеся МОУ ДОД «Пронская детская музыкальная школа им. К. Б. Птицы» и МОУ ДОД «Новомичуринская ДШИ».

Лауреаты I степени: Образцовый фольклорный ансамбль «Желаннушка», дуэты: Елена Гордеева и Ангелина Фадеева, Ольга Конкина и Марина Фурсова

(НДШИ, рук. И.В. Сафронова); Образцовый фольклорный ансамбль «Пронюшка» (Пронская ДМШ, рук. Е.В. Борисова).

Лауреаты II степени: Виктория Бабнова (Пронская ДМШ, кл. преп. Е.В. Борисовой, конц. М.В. Мелехин); Ольга Конкина (НДШИ, кл. преп. И.В. Сафроновой, конц. М.В. Мелехин); дуэт: Ксения Волкова и Евгения Кочергина (Пронская ДМШ, рук. Е.В. Борисова); дуэт: Арина Карнаева и Юлия Игнатова и Образцовый ансамбль русской песни «Сударики» (НДШИ, рук. Г.А. Тараскина).

Лауреаты III степени: Устина Ижболдина (НДШИ, кл. преп. Г.А. Тараскиной, конц. Е.С. Крамаров); Елизавета Зайцева (НДШИ, кл. преп. Н.Н. Конкиной, конц. В.Н. Кирюхин); Арина Карнаева (НДШИ, кл. преп. Г.А. Тараскиной, конц. Е.С. Крамаров); Ксения Волкова (Пронская ДМШ, кл. преп. Е.В. Борисовой, конц. М.В. Мелехин); Фольклорный ансамбль «Вирий» (НДШИ, рук. И.В. Сафронова); Фольклорный ансамбль «Росточек» (Пронская ДМШ, рук. Е.В. Борисова).

Дипломанты: Анастасия Зайцева (НДШИ, кл. преп. Н.Н. Конкиной), Анфиса Демкина, Ирина Астахова (НДШИ, кл. преп. И.В. Сафроновой), Маша Козлова (НДШИ, кл. преп. Г.А. Тараскиной), Евгения Кочергина (Пронская ДМШ, кл. преп. Е.В. Борисовой).

Анастасия ГУСЕВА,
заместитель директора
по организационным вопросам
МОУ ДОД «Новомичуринская ДШИ»

СПОРТИВНАЯ ЖИЗНЬ



ДОБРАЯ СИЛА В НОВОМИЧУРИНСКЕ

22 марта, в большом спортивном зале «Дельфина» прошел открытый турнир по гиревому спорту на Кубок Глав администрации Пронского района и Новомичуринска «Добрая Сила – 2014».

В турнире приняли участие спортсмены из Луховиц, Милославского, Михайлова, Новомичуринска, Рязска, Рязани, Сасово, Сапожка, а также курсанты Рязанского воздушно-десантного училища! Всего более 60 спортсменов, из них 6 мастеров спорта, призеры чемпионатов Мира, Европы и России.

Турнир проходил в течение 7 часов. А открыли его главы Александр Шаститко и Иван Кречко.

Соревнования прошли в следующих классах: двоеборье, толчок двух гирь, рывок двух гирь и толчок по длинному циклу. Спортсмены работали с гирями по 8, 12, 16, 24, 32 кг. Самый молодой участник соревнований – 9-летний житель г. Рязск, самый взрослый – 68-летний новомичуринец.

Новомичуринские спортсмены показали очень хорошие результаты: чемпионами стали Д. Понамарев, Е. Понамарев, С. Кочуйков, А. Серегин, Г. Никитин, А.А. Горюнов. В. Чербаев занял 2 место.

Все участники отметили отличную организацию соревнований. Победители были награждены призами, дипломами и медалями. Как отметил Иван Кречко, турнир в Новомичуринске будет ежегодным! Так что, с уверенностью говорим: «Встретимся в 2015 году!».

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

ПОМОЖЕМ ОСНАТИТЬ РАБОЧЕЕ МЕСТО ДЛЯ ИНВАЛИДА

УВАЖАЕМЫЙ РАБОТОДАТЕЛЬ!

Органами службы занятости населения Рязанской области реализуется мероприятие по содействию трудоустройства незанятых инвалидов, на оборудованные (оснащенные) для них рабочие места. В рамках данного мероприятия работодателям возмещаются затраты на приобретение, монтаж и установку оборудования, технических приспособлений, мебели для оборудования (оснащения) рабочих мест для трудоустройства незанятых инвалидов, но не более 69,3 тыс. рублей.

По всем интересующим вопросам Вы можете обратиться к специалистам Центра занятости населения по телефону: 2-31-03 или к специалистам отдела организации трудоустройства и развития форм занятости по телефону: 8 (4912) 24-05-16.

АФИША

«ШКОЛА БЕЗОПАСНОСТИ ПОЖИЛЫХ ЛЮДЕЙ»

ГБУ РО «Пронский комплексный центр социального обслуживания населения» и МБУК «Новомичуринская городская библиотека» проводят цикл бесед для пожилых людей.

ТЕМЫ:

- 1 апреля – «Как защитить себя от мошенников»;
- 8 апреля – «Что делать, если нападения собаки не избежать»;
- 15 апреля – «Как защититься от мобильных мошенников»;
- 22 апреля – «Если вас обманули в магазине»;
- 29 апреля – «Что делать, если вы затопили соседей».

Занятия будут проводиться по вторникам в 16.00 в библиотеке по адресу: ул. Волкова, д.1

ДК «ЭНЕРГЕТИК» ПРИГЛАШАЕТ

29 марта

17.00 Спекталь народного театра «Зеркало»
«ДУША МИЛЛИАРДЕРА»
Цена билета 50 рублей

19.00 РОК-ВЕЧЕРИНКА «ЖИВЬЕ», посвященная дню рождения группы «Аспект».
Цена билета 50 рублей

НОВОМИЧУРИНСКАЯ ГОРОДСКАЯ БИБЛИОТЕКА

приглашает посетить выставку
вышитых картин
«ЦВЕТЫ, ЦВЕТЫ»

Адрес: ул. Волкова, д.1

Часы работы: 11.00-19.00, суббота – 12.00-19.00. Воскресенье – выходной.
Последний день месяца – санитарный

29 марта

в большом зале ФОК «Дельфин»
пройдут межрайонные соревнования
ПО ВОЛЕЙБОЛУ

среди мужских и женских команд
на приз главы Пронского района
Начало соревнований в 10.00.

Свидетельство ПИ № ТУ62-00114 от 04 мая 2011 года

Управления федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Рязанской области

Учредители:
Совет депутатов Новомичуринского
городского поселения,
Администрация МО –
Новомичуринское городское поселение
Пронского муниципального района

Адрес редакции: г. Новомичуринск, д.26 «Д»
Телефон/факс: 8(49141) 2-22-06
E-mail: nashnovomich@yandex.ru
Ведущий специалист – главный редактор
Титова Валентина Альбертовна
телефон: 8(49141) 4-37-20

Отпечатано в ОАО «Издательский дом «Мичуринск»: 393760, Тамбовская область, г. Мичуринск, Липецкое шоссе, 5. Тел.: 8 (47545) 5-21-15
Тираж 2000 экз. Заказ № 597. Подписано в печать 28.03.14, 10.00, по графику 10.30.
Распространяется бесплатно

МНЕНИЕ РЕДАКЦИИ МОЖЕТ НЕ СОВПАДАТЬ С МНЕНИЕМ АВТОРОВ ПУБЛИКАЦИЙ